UNIDAD REPASO

VUOIBRC: ..o Fechtw: .. Cuwrvso: ...

@ Completa latabla.

ndamero se lee

874.023

13.027

1.423.802

75.200.876

© .Cuél de estas ciudades tiene mayor nimero de habitantes? ;Y menor?

§ Madrid: 3.234.000 Sevilla: 702.355 Barcelona: 1.628.090
::'? Valencia: 797.028 Malaga: 567.433 Zaragoza: ©6/9.624
RS 0TS 1 OO

e Ordena el numero de habitantes de menor a mayor.

© Escribe los siguientes nimeros en cifras. Redondéalos a la unidad de millar y a la centena.

numero en cifras redondeo ala UM redondeoalaC

doce mil cincuenta y nueve

siete mil setecientos cuarenta

ochenta mil ciento ochentay ocho

@ En una carrera popular se han inscrito 1.487 personas. Si ya
han llegado a la meta 365 mujeres y 409 hombres, ;cuantas
personas faltan por acabar la carrera?
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LY REPASO

VUOMBAE: ... Fecha: ... Cwyo: ......... :

© Identifica los términos de estas operaciones y resuélvelas.

32573 84059
x409 x 57

X
00 00

o N
N

6874 |74 7146 (329 56064 |584

@ Unabolsa de canicas tiene 18 canicas azules y 7 rojas. Si Juan tiene 6 bolsas, ;cuantas canicas tiene en total?
Haz el calculo de dos maneras distintas.

@© Calculay completacon>, <o =

P/ 33 43 26 107 . 6° [ — 18

@ Completa esta tabla.

ndumero descomposicién
25.709
20.000.000
4x10°+8 x10%+ 5 x 10?
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UNIDAD B -1 4-7. Yo

VUOMIBRE: ... ee e eeseeseeseeseseneme e Fechtw: .. Cwvso: ...

© El sabado asistieron 2.185 personas a ver el estreno de una pelicula.
El domingo fueron 436 personas menos. ;Cuantas personas vieron la
pelicula ese fin de semana?

ndrea quiere comprarse un coche nuevo que cuesta 18. . Por su viejo coche le dan 2. y quiere
And i h ta18.750 €. P iej he le dan 2.500 € i
pagar el resto en 25 plazos mensuales iguales. ;Cuanto tiene que pagar cada mes?

@ Paraalimentar alos animales de su granja, Carla ha comprado 27 sacos
de pienso de 225 kg cada uno y 10 sacos de maiz de 70 kilos cada uno.
¢Cuantos kilos pesan todos los sacos comprados?

@ Carlos tiene 12 cajas. Si ha colocado 12 hueveras de una docena de huevos en cada una, ;cuantos huevos
ha utilizado en total? Expresa el resultado en forma de potenciay calculala.

@® Ana ha preparado 3 bandejas con 3 filas de 3 bocadillos de queso en cada unay 8 bandejas con 8 bocadi-
llos de jamén en cada una. Expresa el nimero de bocadillos que hay de cada tipo en forma de potenciay
averigua el numero de bocadillos que ha preparado en total.

Matematicas 5.° EP. Unidad 1 m MATERIAL FOTOCOPIABLE 6



UNIDAD B -1 4-7.¥ o)

VUOMBRC: ... Fechw: .o Cwvso: ...

@ Completa latabla.

874.023 ochocientos setenta y cuatro mil veintitrés
13.027 trece mil veintisiete
1.423.802 un millon cuatrocientos veintitrés mil ochocientos dos
75.200.876 setentay cinco millones doscientos mil ochocientos setenta y seis

© .Cuél de estas ciudades tiene mayor nimero de habitantes? ;Y menor?

Madrid: 3.234.000 Sevilla; 702.355 Barcelona: 1.628.090

SRBLERLLERRLL"

Valencia: 797.028 Malaga: 567.433 Zaragoza: ©6/9.624

Respuesta: .. Mayar.numero.de habitantes: Madrid. Menor.numero.de habitantes: Malaga.

e Ordena el numero de habitantes de menor a mayor.

567.433<679.624 < 702.355.<.797.028 <1.628.090 < 3.234.000

© Escribe los siguientes nimeros en cifras. Redondéalos a la unidad de millar y a la centena.

namero en cifras redondeo a la UM redondeoalaC
doce mil cincuenta y nueve 12.059 12.000 12.100
siete mil setecientos cuarenta 7.740 8.000 7.700
ochenta mil ciento ochentay ocho 80.188 80.000 80.200

© En una carrera popular se han inscrito 1.487 personas. Si ya
han llegado a la meta 365 mujeres y 409 hombres, ;cuantas
personas faltan por acabar la carrera?

365+409=774
1.487 -774=713

Faltan /13 personas por acabar la carrera.

Matematicas 5.° EP. Unidad 1
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VUOMBAE: ... Fecha: ... Cwvsos ........... :

© Identifica los términos de estas operaciones y resuélvelas.

factores: 32.573y 409
producto: 13.322.357

dividendo: 6.874; divisor: 74
cociente: 92; resto: 66
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factores: 84.059y 57

producto: 4.791.363

7 329
0 21
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dividendo: 7.146; divisor: 329

cociente: 21; resto: 237
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28
385
4158288
factores: 4.824 y 862
producto: 4.158.288

56 584
3 96
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dividendo: 56.064; divisor: 584
cociente: 96; resto: O

@ Unabolsa de canicas tiene 18 canicas azules y 7 rojas. Si Juan tiene 6 bolsas, ;cuantas canicas tiene en total?
Haz el calculo de dos maneras distintas.

18x6+7x6=108+42=150
(18+7)x6=25x6=150
Tiene 150 canicas en total.

@© Calculay completacon>, <o =

@ Completa esta tabla.

namero descomposicion

25.709 2x10*+5%x10°+7x10%+9
20.000.000 2 x 107

480.500 4 %105+ 8 x10*+ 5% 10?

Matematicas 5.° EP. Unidad 1
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UNIDAD B -1 4-7. Yo

VUOMIBRE: ... ee e eeseeseeseeseseneme e Fechtw: .. Cwvso: ...

© El sabado asistieron 2.185 personas a ver el estreno de una pelicula.
El domingo fueron 436 personas menos. ;Cuantas personas vieron la
pelicula ese fin de semana?

El domingo la vieron: 2.185 - 436 =1.749
El fin de semana la vieron: 2.185+1.749 =3.934
La vieron 3.934 personas.

ndrea quiere comprarse un coche nuevo que cuesta 18. . Por su viejo coche le dan 2. y quiere
And i h ta18.750 €. P iej he le dan 2.500 € i
pagar el resto en 25 plazos mensuales iguales. ;Cuanto tiene que pagar cada mes?

18.750 — 2.500 =16.250
16.250 : 25 =650
Cada mes pagara 650 €.

@ Paraalimentar alos animales de su granja, Carla ha comprado 27 sacos
de pienso de 225 kg cada uno y 10 sacos de maiz de 70 kilos cada uno.
¢Cuantos kilos pesan todos los sacos comprados?

27 x225+10x70=6.075+700=6.775
Pesan 6.775kg.

@ Carlos tiene 12 cajas. Si ha colocado 12 hueveras de una docena de huevos en cada una, ;cuantos huevos
ha utilizado en total? Expresa el resultado en forma de potenciay calculala.

123=12x12x12=1.728
Ha utilizado 1.728 huevos.

@® Ana ha preparado 3 bandejas con 3 filas de 3 bocadillos de queso en cada unay 8 bandejas con 8 bocadi-
llos de jamén en cada una. Expresa el nimero de bocadillos que hay de cada tipo en forma de potenciay
averigua el numero de bocadillos que ha preparado en total.

3% bocadillos de queso y 82 bocadillos de jamon.
3F+8=3x3x3+8x8=27+64=9]1
Ha preparado 91 bocadillos en total.

Matematicas 5.° EP. Unidad 1 m MATERIAL FOTOCOPIABLE 6
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